

苦熬三年,父亲捐出“救命血”

本报持续关注白血男孩小傅后天将进行造血干细胞移植

经过3年多的等待,身患白血病的11岁临淄男孩小傅终于可以进行造血干细胞移植手术了,捐献者是他的父亲。本报曾于去年3月报道过小傅的情况,目前,小傅进行移植手术的时机已经成熟,手术将于2月6日、7日正式进行。

本报记者 刘光斌 谭文佳

父子配型成功 将同手术台

4日下午,记者在济南军区总医院见到了有些消瘦的傅春良和妻子,在无菌仓前,看着忍受痛楚的孩子,两人难掩心中的痛苦。傅春良说经过去年的化疗,医院于今年1月份连续做了多次骨穿检测,认定小傅身体病情已有较大缓解,骨髓移植和造血干细胞移植的时机已成熟。2月6日、7日将进行移植手术。

此次用于移植的骨髓和造血干细胞是小傅的父亲傅春良捐献的。“之前,我们在中华骨髓库和山东省脐血库配好了型,但是医生说,倘若采用配型成功的亲属骨髓,便可以减少排异,手术成功率也可提高。”傅春良没有多做考虑,便立刻进行了配型,结果显示其与儿子的骨髓干细胞有7个位点相合。“医生说,在亲属中找到7个位点相合的造血干细胞比较罕见,这对手术非常有利。”傅春良说。

提取骨髓和造血干细胞,需要将针管扎入脊柱内,直接抽取,这意味着此次手术父子二人都需经受巨大的痛楚。“3年多都坚持过来了,只是想尽快让孩子健康起来。”对他来说,与儿子已经承受3年多的痛楚相比,自己的痛楚简直可以忽略。

目前傅春良已根据医嘱,注射动员针,以激活骨髓内的造血干细胞。傅春良说,这次手术是现在救儿子唯一的希望,不能有任何意外。



傅春良最大的心愿就是希望儿子身体恢复健康。 本报记者 谭文佳 摄

小傅期待回到学校,找回童年时光

小傅第一次病发是在2011年11月份,当时在临淄上小学三年级的他突然左耳耳边长出了一个直径有2-3厘米的淋巴结,后来被诊断为急性淋巴细胞性白血病。

从此,傅春良夫妻二人开始带着小傅辗转山东、北京等多地求医。从2014年1月开始,小傅开始接受化疗,后常住济南军区总医院,等待病情好转后进行手术。

“这几天经常跟孩子谈起以后,他说想立刻回去上学,我们问他有没有想要的东西,他说没有。”傅春良辛酸地说,从孩子得病时算起,与他同龄的孩子已经上六年级。倘若孩子这次能够好起来,便可以回去从五年级上起,丢失的童年或许还可以找回一部分。

据傅春良介绍,由于化疗的剂量很大,对身体的压

力很大,因此小傅很难受。不过他的心情还可以,想到痊愈有望,就继续咬着牙坚持。

小傅的生日是6月30日,根据现在的治疗流程,小傅有希望在生日前痊愈。“移植手术之后,需要先在无菌仓内观察一个月,而排异期是3到6个月,恢复好的话,能够过一个好的生日。”傅先生夫妇正在热切盼望着这一刻。

已举债40多万元 后期治疗费无着落

本报曾于2014年3月份对小傅的情况予以报道,并向社会倡议,对小傅一家进行捐助。报道得到了读者的热心关注,而一些读者也自发组织,其中张店区潘南小学组织爱心义卖,先后共募捐5万余元。

随着手术期限临近,经济的窘困也越来越明显。据了解,从小傅进入无菌仓到接受骨髓和造血干细胞移植,费用就需要25万元左右,而三个月以上的排异期也需要医药费10万元左右。“现在缴上了一部分钱,可以支持到手术完成。但是这些钱都是借来的,到现在为止,已经举债40多万元了。”傅春良说。

“现在有一笔十几万元的合作医疗报销款,但是根据规定,只能分批发放。”傅先生说,前段时间有好心人为孩子捐了十余万元,但是后期治疗费用仍然需要十几万元,这让傅春良夫妻二人虽然为儿子能够做手术而高兴,却也心怀忧虑。

小傅的痊愈及后期治疗需要更多爱心人士伸出援助之手,如果您想帮助这个家庭,请与本报联系,热线电话:3159015。



经过化疗,小傅病情有了较大缓解(资料片)。

一女子地下停车场内遭劫

□嫌犯逼其说出银行卡密码,取走12万余元
□两名嫌犯已分别在河北、黑龙江落网

本报2月4日讯(记者 刘光斌 通讯员 李淑娟 邢军) 两男子出狱后相约再干一票,持刀在张店某高档小区地下停车场内抢劫一女子12万余元。4日,记者从张店公安分局了解到,目前,两名犯罪嫌疑人分别在河北、黑龙江被抓获归案。

刘艳艳(化名)家住张店某高档小区内。1月29日20时40分左右,刘艳艳将车停好后,准备乘坐电梯回家。突然两个蒙面男子拿着尖刀抵住了她的脖子,并逼她说出银行卡密码。

获知密码后,其中一人看守刘艳艳,另一人离开现场。两名歹徒两次取走刘艳艳12万余元。

专案组民警发现一有犯罪前科的吉林籍男子刘某存在重大作案嫌疑,与其有密切联系的黑龙江籍男子赵某也有重大作案嫌疑。然而此时,刘某已经去了女友老家河北沧州,赵某也很可能回到了黑龙江哈尔滨的老家。警方分兵两路,赶赴河北沧州市和黑龙江哈尔滨市。

2月1日14时,沧州市组民警于沧州火车站将正准备

购买去吉林火车票的刘某抓获。2日16时左右,哈尔滨组民警在当地警方协助下,将赵某抓获。刘某和赵某分别曾因抢劫和盗窃,在河北入狱10多年。两人在狱中相识。案发半个多月前,刘某电话约赵某来淄,称可在高档小区合作抢劫。两人碰面后,便开始四处踩点,了解作案地点的出入路线及视频监控情况。

目前,警方已追回大部分被抢现金,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件还在进一步审理之中。

本报联合烟台喜旺集团今天到和平社区送年货

听养生讲座 捎健康年货

本报2月4日讯(记者 樊伟宏) 5日,本报联合烟台喜旺集团启动“进社区送健康年货”活动,第一站将走进张店和平社区。

春节临近,不少突发疾病和事故增多,一旦发生意外咋处理、咋急救?活动现场,本报特别邀请了淄博部分医院的专家,就各种突发疾病的

预防、冬季养生等方面,为市民做详细讲解。

喜旺集团为市民准备好了“春节健康年货大礼包”,供市民选购。喜旺集团成立于1996年,主要从事肉制品的加工及销售。喜旺公司将始终以为“为人类更健康的生活”为企业使命,最终成为全球著名的食品企业集团。据喜旺集团工

作人员介绍,此次活动增加了产品的种类,礼盒、礼品也更加丰富,烧肉、烤肠、精肉肠、喜旺全家乐大礼包等各类熟食应有尽有,让市民能有更多的选择。

5日上午,本报邀你来张店和平社区免费参加此次活动,如果您还有疑问,可以拨打电话3159015进行咨询。

鲁医广字(2013)第1230-008-3703号

夏庄新村卫生室 夏庄骨科门诊部

夏庄陶海峰骨科

骨病绝活

——记淄川区钟楼街道办事处夏庄新村卫生室主任陶海峰

淄博市地方名医
中国名医理事会常务理事
全国首届疼痛专科病学术会会员
全国首届疼痛注射疗法高级研修班高级研究员
淄川区钟楼街道办事处夏庄骨科门诊部主任



走进淄川区钟楼街道办事处夏庄新村卫生室,夏庄骨科门诊部,四周挂满的锦旗,足以说明患者对陶海峰主任的感激之情。

陶海峰,男,大学学历,医师,中国名医理事会常务理事,全国首届疼痛专科病学术会会员,全国首届疼痛注射疗法高级研修班高级研究员。从医15年以来,他通读了《疼痛诊断治疗学》、《骨质增生病的中西医结合诊疗》、《现代颈肩腰腿痛诊断与治疗学》等十几篇论著,写下近十万字的心得体会,他在淄博独家使用“液体生物酶植入法”并用三年时间,近百次试验用独活、红花、地风、牛膝等八十味中药研制成功了“海峰骨仙膏药”为众多患者解除了痛苦。他的医术对腰

椎间盘突出、骨质增生、颈椎病、腰腿痛、风湿、类风湿性关节炎等骨科顽症有着独特的治疗之处,有立竿见影之效。该疗法首先以局部溶解为基础直接作用于病变关节部位,剥离粘连,激活神经功能。其次是局部应用法,以高科技液体生物制剂直接透入病灶,快速抗炎、减压、软化骨刺,配合手法治疗,使突出物还纳,使受压的颈、腰、椎管神经减压,解除压迫,从而达到标本兼治的目的。此特色技术疗程短、见效快、不开刀、不住院、无痛苦、随治随走、不影响工作等特点,已得到广大患者的认可与好评。

请注意:每周一、四、五上午在张店坐诊,每周二、三、六、七上午在淄川坐诊。

专科专门治疗

颈椎病 腰腿痛 腰椎间盘突出 骨质增生 膝关节痛僵直 肩周炎 关节炎 强直性脊柱炎 股骨头坏死 风湿、类风湿性关节炎

咨询电话: 0533-5411494 13012716267 网址: www.thfgk.com

张店地址: 张店世纪路北首华侨城西门路东商舖。张店乘90、121、123、168路车到华侨城西门下车路东即到。淄川地址: 淄川钟楼路口向北直行1公里。淄川乘75路车到夏庄骨科下车即到。